PAGE  
1

[image: image1.jpg]


על  סימונים  במשולש  ועל  תכונות  משולש  ישר  זווית
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 נקודות  מסמנים  באותיות  ______.  קטעים  מסמנים  באותיות  ______.
· מול  הקדקוד  A,  מונחת  הצלע  ___.  מול  הקדקוד  B  מונחת  הצלע  ___.
סמן  את  הקטעים  המתאימים  במשולש.

· זוויות  מסמנים  במספר  דרכים.  למשל  באותיות  יווניות.
· סכום  הזוויות  במשולש  =  ______.    ( + ( + ( = _____.

· במשולש  ישר  זווית,  אחת  הזוויות  ישרה.
· ( = 900   (   ( + ( = _____.
· ניתן  לסמן  את  זוויותיו  החדות  של  משולש  ישר  זווית  כך:   ( ו  900 - (.

· במשולש  ישר  זווית,  הצלעות  המאונכות  זו  לזו  מכונות  ניצבים.
הצלע  מול  הזווית  הישרה  מכונה  יתר.
היתר  היא  הצלע  הגדולה  ביותר  במשולש  ישר  זווית.
· במשולש  המצויר  ABC:  AC – ניצב / יתר,  AB – ניצב / יתר,  BC – ניצב / יתר.

· משפט  פיתגורס:  במשולש  ישר  זווית,  c  היתר  במשולש:  a2 + b2 = c2
המשפט  ההפוך:   משולש  שצלעותיו  a ,b ,c  מקיימות   a2 + b2 = c2,  הוא  משולש  ישר  זווית.

1. מה אורך  היתר  במשולש  ישר  זווית  שאורכי  ניצביו:  3  ס"מ  ו 4  ס"מ ?
· תשובות:  1.  5 ס"מ
עבודה  נעימה
C
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